



В Мурманской области вынесен приговор суда в отношении похитителей человека

Собранные следственными органами следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Мурманской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора Владимиру Васильеву, Урсухану Плиеву, Сергею Федотову и Руслану Хаметову. Они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а, в, г, з» ч. 2 ст. 126 УК РФ (похищение человека) и п.п. «а, в, г» ч. 2 ст. 163 УК РФ (вымогательство). Установлено, что злоумышленники, используя в качестве оружия бейсбольную битку и затупленную шашку, похитили жителя города Мурманска, связали и перевезли его в заранее подготовленный гараж. Вымогая деньги и имущество, они избili потерпевшего и закрыли его в гараже. Однако, мужчина, оставшись один в гараже, смог освободиться и позвать на помощь. Учитывая, что злоумышленники через свои криминальные связи предпринимали активные попытки поиска потерпевшего, с целью принудить его отказаться от показаний либо изменить их в благоприятную для похитителей сторону, по постановлению следователя потерпевшему была обеспечена охрана и конспиративная квартира. Приговором суда Плиеву, Хаметову, Васильеву назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы и штрафа в размере 60 тысяч рублей, Федотову в виде 7 лет лишения свободы и штрафа в размере 50 тысяч рублей. Отбывать наказание они будут в колонии строгого режима.

02 Июня 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/523589>